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Nga Seanca e I (parë) e rregullt e Komitetit për Komunitete, e mbajtur më datë: 26.01.2026 

Rendi i ditës 

1. Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për seancën e I rregullt; 

2. Eventuale. 

 

Usmen Baldzi – Përshëndetje të gjithëve. Mirë se vini në takimin e parë të rregullt të Komitetit 

për Komunitete. Ne kemi për obligim, ndërsa unë si anëtari më i vjetër e kam thirrur këtë 

Komitet dhe jam i obliguar që të kryesoj këtë Komitet deri në zgjedhjen e kryesuesit. Ky 

Komitet ka rol këshillëdhënës dhe në të do të propozohen propozime të arsyetuara për Kuvendin 

dhe do të miratohet rendi i ditës në mënyrë që Kuvendi të funksionojë rregullisht. A pajtoheni 

me rendin e ditës që ju kemi dërguar në material? Rendi i ditës miratohet njëzëri. 

Kalojmë në shqyrtimin e materialeve të Kuvendit. I keni para jush, i keni marrë materialet me 

kohë dhe rregullisht, apo jo? Rendi i ditës i paraparë për seancën e nesërme, në pikën e parë, 

është që ne ta shqyrtojmë. Pikën e parë nuk mund ta shqyrtojmë për arsye se bëhet fjalë për 

betimin e zëvendësimit të KQZ-së. Me këtë rast, këtë do ta bëjë Kuvendi nesër. Pika e dytë e 

rendit të ditës gjithashtu nuk mund dhe nuk duhet të shqyrtohet në Komitet, pasi bëhet fjalë për 

miratimin e procesverbalit të seancës konstituive. Duhet të jenë të pranishëm të gjithë dhe kjo 

është temë dhe obligim i Kuvendit të Komunës së Dragashit në seancën e nesërme. 

Kalojmë në pikën e tretë të rendit të ditës: Propozim-vendimi për plotësimin e Komitetit për 

Komunitete. Në materialin e ofruar nga shërbimet komunale kemi vendimin për Komitetin për 

Komunitete, me gjasë e keni para jush. Në Komitetin për Komunitete ishte propozuar Ventaza 

dhe ishte miratuar vendimi, ndërsa në Kuvend është nxjerrë akti mbi këtë bazë. Duke pasur 

parasysh se kemi një vendim tjetër për ndryshime dhe plotësime të këtij vendimi tonë — numrin, 

me gjasë e keni para jush — me këtë vendim ndryshohet pjesa ku Behar Brenoli, pasi ka marrë 

dhe është emëruar drejtor i shëndetësisë. Në vend të tij, me vendim të KQZ-së — nuk ka nevojë 

t’i lexoj numrat — e zëvendëson Xhumida Maznikar dhe ky vendim për ndryshime dhe 

plotësime ka hyrë në fuqi atëherë. 

A pajtoheni ju, si anëtarë të Komitetit, duke pasur parasysh se sot kemi numër çift — jemi katër, 

na mungon Brenoli — dhe tani nuk do t’i dinim procedurat juridike, ai nuk mund të jetë anëtar si 

i pesti. Prandaj sot nuk zgjedhim kryesuesin e Komitetit tonë. Ja, me katër veta do t’i miratojmë 
vetëm këto dy pika të rendit të ditës dhe do të punojmë sipas këtyre dy pikave të rendit të ditës. 

Pra, edhe ky propozim i tretë për Komitetin për Komunitete — a pajtoheni, a keni ndonjë koment 

lidhur me pikën e tretë të rendit të ditës? Mendoj se gjithçka është në përputhje me ligjin dhe 

mendoj se kemi edhe obligim ta mbështesim këtë. A jeni për? Njëzëri. 



Pika numër 4 është raporti financiar për periudhën tetor–dhjetor 2025. Raportin financiar e kemi 

marrë me kohë, kemi pasur mundësi ta shqyrtojmë, ta vëzhgojmë dhe ta analizojmë. Si Komitet 

për Komunitete, a kemi diçka për të shtuar, plotësuar, ndryshuar, për të pyetur apo për të thënë 

ndonjë çështje të caktuar? A pajtoheni që ky raport financiar për periudhën tetor–dhjetor 2025 të 

dërgohet në Kuvend? Me ngritje të dorës. Faleminderit. Pika e pestë është raporti i punës së 

Kuvendit për vitin 2025, si dhe plani i punës së Kuvendit. Të dy materialet i kemi para nesh. 

Raporti i punës së Kuvendit për vitin 2025 përmban aktivitete të caktuara që Kuvendi i ka 

paraqitur në përshkrime. Aktivitetet që përbëjnë punën e Kuvendit janë të paraqitura, po ashtu në 

fund ka edhe një përfundim. Me siguri keni pasur mundësi ta shqyrtoni këtë material. Pyetjen po 

ia drejtoj posaçërisht Xheladinit dhe Ventazës, të cilët, më duket, kanë qenë anëtarë të përbërjes 

së kaluar të Kuvendit: a ka në këtë raport diçka që është lënë pa përfshirë? Ne që jemi anëtarë të 

rinj, unë dhe Pajtesa, sinqerisht nuk e dimë se çfarë ka ndodhur gjithçka për të mundur të japim 

vërejtje konkrete mbi këtë material. A pajtoheni që ky raport, si dhe plani i punës së Kuvendit 

për vitin 2026, të procedojnë më tej? Pika e gjashtë është raporti vjetor i KKSB-së. Unë këtë 

material nuk e kam shtypur për arsye se edhe në këtë KKSB ne nuk kemi marrë pjesë, 

respektivisht unë personalisht. Nuk kam ndonjë vërejtje për këtë raport; këto janë çështje që 

KKSB i ka realizuar gjatë vitit. Pra, ashtu siç është mbajtur, përkatësisht në baza mujore — më 

falni — ashtu edhe në raporte janë të theksuara me vija të trasha aktivitetet që janë zhvilluar në 

kuadër të këtij trupi. A pajtoheni që ky material të dërgohet në Kuvend dhe që Kuvendi ta 

shqyrtojë atë? Faleminderit. 

Kemi pikën shtatë — themelimin e Këshillit Komunal për Siguri. Kemi propozimin dhe 

materialin e kemi marrë me kohë. Në propozim janë të përfshira disa çështje që sipas ligjit duhet 

t’i respektojmë. Në këtë Këshill për Sigurinë e Komunitetit duhet të jenë, natyrisht, kryetari i 

komunës — po i lexoj emrat. Po ashtu, duhet të jetë i pranishëm komandanti i policisë, si personi 

më kompetent për çështjet e sigurisë së Komunës së Dragashit. Komandanti i policisë dhe i 

policisë kufitare, të cilët gjithashtu mbikëqyrin kufirin e Komunës së Dragashit me fqinjët. 

Xhafer Fejziju është përfaqësues i Bashkësisë Islame, si propozim i kryetarit të komunës. Po 

ashtu, Munafis Hoxha nga Këshilli i Bashkësisë Islame për rajonin e Gorës. Numri gjashtë është 

Anesa Mehmeti, përfaqësuese e komunitetit shqiptar, duke qenë se është propozuar nga 

kryesuesi, i cili me siguri ka pasur arsye për një propozim të tillë. Numri shtatë është Muamer 

Sulejmani dhe me siguri përfaqësuesi i komunitetit goran këtu e njeh. Numri tetë është Miralem 

Rahte; unë, si përfaqësues i komunitetit boshnjak këtu dhe në emër të koalicionit Vakat, kërkoj 

nga ju që t’i japim një mendim tjetër, sepse përfaqësuesi Miralem Rahte me asgjë nuk e ka 

dëshmuar dhe nuk e ka treguar se mund ta përfaqësojë komunitetin boshnjak në Kuvendin e 

Komunës së Dragashit. Në asnjë manifestim të mbajtur deri më tani në Komunën e Dragashit, që 

lidhet me festimin e Ditës së Boshnjakëve apo me ndonjë aktivitet tjetër boshnjak, nuk e kemi 

parë Miralem Rahte. Asnjëherë nuk ka qenë i pranishëm, e as që është paraqitur si anëtar i 

Kuvendit të Komunës së Dragashit në emër të koalicionit Vakat. Në paraqitjet e tij publike, 

veçanërisht gjatë zgjedhjeve të shkurtit 2026 në zgjedhjet qendrore, në paraqitjet televizive 

shpesh ka ditur ta mbështesë komunitetin goran. Me siguri i keni parë paraqitjet e tij në 

televizionin maqedonas. Prandaj unë, si bashkëqytetar i tij nga Brodi, nuk mendoj se Miralem 

Rahte, por Mehmed Hamza duhet ta përfaqësojë komunitetin boshnjak në Kuvend, përkatësisht 

në këtë komitet në emër të Kuvendit të Komunës së Dragashit. Ky është propozimi im. A do të 

pajtohet Komiteti apo jo — nëse jo, unë këtë do ta paraqes edhe nesër para Kuvendit. Kjo është 

pika numër një. 



Numri dy është Suad Tosuni nga “Renesansa Dragash”. Unë jam i mendimit se aty duhet të jetë 
një organizatë joqeveritare kredibile, siç është Preporod, e cila ka aktivitete të mira, veçanërisht 

në përfaqësimin e komunitetit dhe sigurisë së komunitetit, pasi ka shumë anëtarë dhe mbulon 

pothuajse çdo vendbanim në Komunën e Dragashit. Kjo është një organizatë e njohur 

joqeveritare dhe organizatore e shumë aktiviteteve. “Renesansa” për mua është diçka e re — unë 

për të nuk kam dëgjuar kurrë. Ndërsa Suad Tosuni, me gjithë respektin tim të thellë, është 

pjesëtar i shërbimit civil të Komunës së Dragashit. Ai është imam në fshatin Krushevë, është 

pjesë e “Renesansës”, është udhërrëfyes i disa aktiviteteve turistike, nuk e di saktësisht çfarë, 
nëpër Kosovë, dhe mendoj se kjo për të do të ishte një rrethanë rënduese për t’u përfshirë edhe 
në fushën e sigurisë, sepse janë shumë obligime. Ne kemi njerëz dhe organizata, si kjo organizatë 

joqeveritare që e përmenda — Preporod — e cila ekziston prej kohësh, është e regjistruar prej 

kohësh dhe është organizatore e shumë aktiviteteve në Gorë. Ky është propozimi im. Nëse 

Komiteti e pranon — mirë. Nëse jo, meqë unë jam propozuesi, pyes: a ka edhe ndokush nga ju, 

anëtarët e Komitetit, ndonjë propozim tjetër? A pajtoheni që ky propozim t’i shkojë Kryetarit 
dhe që kjo Vendim të ndryshohet në këta dy anëtarë? Kush është për? A është Pajtesa për, që 

këta të propozuarit të jenë në vend të…? Po. Z. Xheladini? A pajtoheni me propozimin tim? Jo, 
zonjë? Kush është kundër? 2 kundër dhe 2 për. Ky material do t’i dërgohet Kuvendit dhe 

Kuvendi do të vendosë lidhur me këtë propozim. Kemi pikën Të ndryshme. Propozimi im është 

që Kuvendi i Komunës së Dragashit ta shqyrtojë dhe të marrë vendim për të kërkuar një takim 

me KEK-un qendror. Nuk ka nevojë për arsyetim shtesë të këtij propozimi, duke pasur parasysh 

se situata lidhur me energjinë elektrike dhe furnizimin e qytetarëve tanë është në gjendje 

jashtëzakonisht të rëndë. Për këtë arsye, këtë propozim do ta parashtroj edhe në seancën e 

Kuvendit. Megjithatë, dëshiroj të dëgjoj nëse, si Komitet, pajtoheni që këtë çështje ta fusim në 

shqyrtim dhe të analizojmë gjendjen e furnizimit me energji elektrike, apo ta lëmë për seancën e 

Kuvendit, ku unë vetë do ta parashtroj këtë kërkesë. 

Me këtë e mbyll seancën e Komitetit. Ju faleminderit për pjesëmarrjen. 

Kryesues 

Usmen Baldži 

 

 

 


